«Суд»
Судья отвлекся на минуту, посмотрел в окно – там была весна и синее небо. Солнце играло на окнах ближних домов и люди бежали куда-то по своим делам.

- Слово предоставляется обвиняемому! – автоматически продолжил судья, - прошу Вас, изложите свою позицию в последнем слове.

- Я попрошу у вас не так много времени, - начал выступление он.

- То, о чем я хочу сказать вам – покажется поначалу глупостью, вы можете осмеять мое заявление и не принимать его в расчет – это ваше право.

Он говорил медленно, переводя взгляд с одного участника суда на другого, рассматривая их как-то вскользь и больше смотрел куда-то перед собой. Было неясно, кому предназначалась данная речь, но согласно порядку суд должен был ее выслушать.

- Я хочу сказать о справедливости. О высшей справедливости, с которой мы все рано или поздно встретимся. Представьте себе, что ваше сердце остановится через 96 секунд. Вот оно уже начало отмерять последние 100 ударов в вашей жизни. И вы умрете от инфаркта… Но не это самое страшное. Умерев, вы окажетесь перед вашим Господом и он спросит вас: «Зачем? Зачем вы судили и делали именно так – второпях, без абсолютной уверенности в правоте своего приговора? Или вы были уверены в нем и действовали осознанно?». И что вы ответите? Начнете искать оправдания – мол не успели ознакомиться с делом и разобраться как следует, «так было принято», «меня заставили обстоятельства» и еще десяток оправданий…

- Ну хорошо, - скажет Господь, - а если бы тебе дать второй шанс, ты поступил бы иначе?

Тут выступающий сделал паузу, но немедленно продолжил свою странную речь.
- И вот после вашей смерти, которая случилась от инфаркта в вашей прошлой жизни, вы снова сидите и разбираете это дело… И я стою перед вами и снова спрашиваю вас: «Зачем? Зачем вы судите именно так, как это происходит сейчас? Есть ли у вас оправдания для своих сегодняшних действий?».
Тут он посмотрел на председательствующего в суде и отчетливо спросил: «И что же вы мне ответите?»
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